
 1) Две фабрики выпускают одинаковые стекла для автомобильных фар. Первая фабрика 

выпускает 35  этих стекол, вторая – 65 . Первая фабрика выпускает 3  бракованных 

стекол, а вторая – 5 . Найдите вероятность того, что случайно купленное в магазине стек-

ло окажется бракованным. 

2) Две фабрики выпускают одинаковые стекла для автомобильных фар. Первая фабрика 

выпускает 70  этих стекол, вторая – 30 . Первая фабрика выпускает 1  бракованных 

стекол, а вторая – 3 . Найдите вероятность того, что случайно купленное в магазине стек-

ло окажется бракованным. 

3) В магазине три продавца. Каждый из них занят с клиентом с вероятностью 

0,5. Найдите вероятность того, что в случайный момент времени все три продавца 

заняты одновременно (считайте, что клиенты заходят независимо друг от друга). 

  

4) На клавиатуре телефона 10 цифр, от 0 до 9. Какова вероятность того, что 

случайно нажатая цифра будет чётной и больше 3? 

  

5) Механические часы с двенадцатичасовым циферблатом в какой-то момент сло-

мались и перестали ходить. Найдите вероятность того, что часовая стрелка застыла, 

достигнув отметки 6, но не дойдя до отметки 9 часов. 

 

 


